

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2009 13:16:00

формирования заключения врача: 13.01.2009 18:58:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165951/answer/165952>



Заключение врача

Здравствуйте, Евгений!

Сразу отмечу - недостаточное время воздержания: **2 дня**. Минимум должно быть 3 дня, это принципиально. В связи с этим может быть и снижена концентрация сперматозоидов! Комментировать такую спермограмму нельзя, так как нарушены правила забора.

Вам следует повторить спермограмму с соблюдением всех правил. Если в спермограмме выявят патологию, то надо обязательно повторить спермограмму еще, как минимум, 2 раза с интервалом в 2 недели. А потом уже можно будет четко сказать: причина в Вас или нет.

С уважением, Константин В. Головченко.